2 @b by by 0dd A5 5
ool 3L Ce o

Jﬁ&d CSJJTJl:’ @‘3 A P(V)=A—V\~
C_)‘J:J‘JJAS ‘a.t.u) Y e
2l oo o Jleel Y
gl oS5 Y

95 15 5 gasre IS 598 mls s s el 0 U

ool BB s S v S mls f
osliie ml s 5 gledea win al 5V



S a8 5 ol ./.\i.uw@l:,‘\@mﬂs};,‘j&l,;u\O;,j,@urx.a,u,w.\fduﬁ
G 1B 31 520 S ado A puias o4y oS Gl e gz 53 5l o 14l ) Blas somma 4 A e o 51 1
'fn‘“%;‘ct*"};tﬁﬂaﬂi‘)@t‘—&iﬁ"’.‘;i‘)’"V‘-’g‘

Ty,

\}

Iy

\)
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|\\\\\

B (s

6y s 3 000 5 G g 53 55 oS 31 a5 Sy Y poama 45 5 5

Sl b G s gr S | 01 oS Jgeamne p 4 S Sl | ()

S g 510 s 5550 wles S oLasl L sls )8 ol Olad g 51Y 5 ¥ ) Jgeaos ac a8 53 (0
cmlosls gl |y 55 L1 3 S5 s Ba A

) O
B A B

S*)‘éé}wbﬁl‘ttﬁéd‘du-’j

53_,&60

: Sk

‘uuaua;l;&uo},\;}gLBqA;lwtjlégﬁ@w@t@f}\

25 ol O S s WL A pae 51 ()

o b0y SUB sae Sl San 5540 3,05 080 S R B guae p 4 o G Y (0
2905 3,15 S8 Mol & ol 55t 5515 Ky S

o



BA;M..AJLB«c}qugughjégjb.;@)}lJ,w\AJub‘.A.J;LBA.g Al b f 3l

|||||||||||||||||||||||||||8E:% Iy,
e i E

S gak o

.J«_}.:Sfpw)\)b.o\mb)\b@‘j)‘)}»ﬁ)w\és‘)ﬁls\JjjJ}v\#f—\

@U f(x)= x" g(x)=x" h)=¥tx+) | t(x)=x=Y | s(x)=x—-Y
auls | oo i slael [ it ids slac] IR IR [Y.¥]
A

e T T

@<

\

ZHI

N



I = T

frA——>B s o Ml Bassars 4 Ads oo 5l 2l f;ldﬁ)}:e\g
)aﬁdduwd)\.gaud\)af&qhbéj (B o ol 5 Aduls b 2l fés»a@")\.&;}‘_;)\gaud\

:J\a&ujjdbo)yj\éc\go\j@ \)&Ezmqw)aowub gG\SJUA)}LA{ .J}JAT\)\.AJ.)ASK\.\q-
g:IRT——IR ] g:IR"T——IR"

(o (A
9(x)=x" g(x)=x"

(@) pale o bl el mb&ﬁ%a},;,@\(m‘)@&@.;\m 45 gazs el als ol 55 p 5o
iy ol dials 3 (0) el 5 5 ol ol lSCs G 55 68 Ca (IRY) o on 3l 4y 6 4l 8
S5 680 a0 s0ma p i 31l 46 gama o 4 25 GG 3 e sl OIS Cenly G s & ol i sl
(S5 Ol 5 0 5 1wl @l el

P15 Candl 5 Shsan b p 5o

cas oo QL ) il o gliael 5 dials gliael o BLislo s G506 L5 Y Al Y wub )

b Gz dalo S 1) ol sl ol JB e ole SO B 3wl 056 L ) st S e

-
LT T @ Ty,
= G ",

CL;S;AL;L;AS.\ML asls ds g s e dalo gl S e s s eols G\jm A
25 811l Mt i aals 5 adl sl a @l ol als & 08 o 2l

S olel o 5 ol slaslaie v S 5 [N auls b 11, () =VY=X dalo b abi: ¥
e 3% |57 g0 ) 3o o 3 el e

f il N ——(.)
f(x)=VY—x

el |V ey b il

ol 0225 g auls g lo)lil 5 aiS o e il 811G Lo |y w15 &S ] o 60l 0,150
el sk 35 4 a1 (655 w0 1)) Ao & ol (s gama o0 S sl aials sl 15 3 5o

2l 313,13 oo hctl o 41 als Loty acl s 61,1 gl gl OO =YX S10
el s G ol s VFX' dals & Coal (gis yons aSor b ol L awd [ VYT 65L ol
el (2 Y3l FX) =YX dalo b gl aials i

T T e T T T T T

I

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH\\\\\

s 2



—l)

A

o EDE )
13,1552 B4 Al pbws B={p.a}, A={abc,d} $I_\
Sa)\aaf}BQA)‘\C’Ux.T‘.\.J;lg}*'a.cnd\)\.sB m}w,ﬂsmd\)\;Aa}w‘u;l_\’
Db Y, 0) planl & usy Jle b Y
g s il Soa Sa f5[0¥] 50 20, 5 [Y.0] 515 50 2 aels & wpslas g 5 Fsle w50 ¥
Al S S
usih)jiiéédj}lwi)ﬁ-¢-~‘°v\~3-1’t’=-‘c5})1~5~ij~°f°M}W&f‘eg@k‘—“ﬁ—o
S 0l et G55 51 ab 0l 4 1 65 colancanl Glaa ¢S 5

S ol S S sae 5wl plae a |y sae g3 00 Jeols Ll VY Ll sae s Ml F
M})Q‘)&Tﬁﬁlﬁb)}\gh)}‘)}r&ﬁ ‘)ﬁ%&j&é)}fﬁ\o" l{_v
Aybd,hwuéf)\ftu‘ysh‘)bw)wdphbu -[v?,\“;f':‘“l;djl‘“‘

S ey 1 25 wl5—A
f:\Y]—> IR g:[ 6,0]>1IR
f(X)=¥x—\ <) g(x)=[x|

o S ) b oo a1 e ol s b ol i sl Y0 (s 1506 e s 8

sl S

)

LS g 2 ‘)Jﬂ}dL‘“J\}f}‘b;ﬂﬁ&wétli&wﬁ 9(x) =[x > F(x)=x" S\
9(Yx)=Yg(x) (v FOX)=YT(x) (!
g(x+Y)=g(x)+Y (5 fF(x+7)=f0)+Y (¢

wdq

N
T T T

7



I S

I CJLJ j-> 6}L~H iy,

Aissles o b g(x)—_, F(x)=x b 5 LT ke sl Tesla g sl 5 ab 50 285 40
W\Wwﬂ,wﬁgcu‘su\ | i oy 5 5 g 4 g 0 oy |y 53 )5l
) .Ml;.‘_g,l,w.u\yguw‘.\:)\.\.guﬁimbch,;wléwlu\ouauhgujuuﬁn

o s ol gl lase 8 0,15 o b By ab 53 pl G oS pasin gl S5y 4 425 L
815 650 ) iy il axils Gl b1 g 51 (So 4 oS 5 gt L (g1l e Sos Ol 4 il et
ails

Saplyel & sl sadesls i Slagss g O)s0 4 1l 5o Alicig gl eyl
.ML&)LMvﬁLbeJ‘)ddebc))d\bdﬁM

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||n||@ Illlllllllllllll”///,

.Mdjbw\a.\.ﬁubj}): L»;,T,br;é@l;,; s

N
//IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

Yi Ya
s N

Al
v v

—V
e L/
3
g - Y f 0 % 5 F v v = Y f o %

\ -\
¥ —¥

.x&sdd}(..ble@l:).\&l\.\j}&.ﬁ\.\&}Méh)\.\j&a\ga}d@o.\iaﬁ))dg
..\;;M.,BL;)L..AQM\owbg\gjj)aboi)lgﬁﬁcty:Y

y Yi

p 0 °
¥ ¥

v w ¥

Y

\ W/ AN

NN T

o



ﬁ

"\h"g;‘UL““\s'\‘)"’Q)Lﬁf’hl‘t\:)"d‘du)b}“‘éﬁ‘Mdﬁwctﬁbgﬁ\"jﬁubb;‘
bt il ol slas s s baials s 5 516 il idls a2 0 65 0 b T s

ZHOTm

N
T T L LT

Ibgﬁvﬁtd‘}ubg)f@t).)

f(x) g(x) (gL)fauls5ix » gl (o

ez

S.ﬁj\j&l{b)&é)\.}@tjaﬁur\.&g))

y F={0me)} g={0).(Y.)}

f:IR—>IR g:IR——IR

f(x)=x g(x)=x"

f:D,Y]—[\¥] g:IR——IR
¢ f(x)=x" g(x)=x"

s f={(ab)(cd) (e f)} g={Cef)(ab)(cd)}

&) OO =x+) g(x)=
sinx
5 f(x)=tanx g(x):ﬁ
X' —¥f
5) f(x)= v g(x)=x+Y

@<




I I

$lels s> ol 5

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH6 "I:I..!Jlﬂé w IIIIIIIIIIIIlI////

.,_.--.'..-"

\

o9 S ) S o 33 U5V o i s 51,V 5 o 65
I3 5 ¥ il VIS 055 S1iaS o cilys al S glog 50 0 S5hS o (sl a vl S 5 ¥ 51 S 035 8
il 50 Sl 5 5 ¥ BV (558 om0 53 50l ¥ o S S 2 slila 8 i iadl 28 5 Y 5|
S il g ¥ SIS 2l e

Sl i 3,3 535 7 VIO & LY Jam 4] S(

S JaS 1 5 doe (@

X YWojs | Jeuls

e SX<KYeoo YX

oy Jol8 5 5b 4 5 el (0) ) slizal b el F1, 86 o S0

YX o <X<Y
f(x)=1... Y <X
..... Yeoo<Xx<0

L T N T TR RR T

S
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|\\\\

L3 szl sl b 5 g g i iliine sladalis b ool aials 31 line slo i 55 & gl
41500 0l o ol Ml s b 6 FOO) =X Gl 5 w0 e 51y w1zl 5555 5 5 ol 51 oloas s

NN P



A

e

IIIIIIIIIlIlI////

a5 S psy s aals s auly | ol bdals  culsad ols w55 bl g 5 5 =)
\/ “'\?S é

* Ya =

X ™ %

© () =

il |y S a0 4als 5 a8 sy | 5 sl i 5350 Y

. [—Yx—¥ x<) h()=Y 4 =

Y+X XS“ o =
g(x)=! ; h(x)=<x-¥ 1< XY =
X <X X+Y  Y<X v -
" Y f o X% é

|||||||||||||\\\\\\S

L;ﬂt‘t\k.'u cb‘})d\)‘@j MJGOuLw l)‘\bb&.slth,yv\slﬁﬂ.’.&))dbbé&y}l&‘
S o ) ey 2l 5 Ul g 1,1 s S 3 51 ol 31 s 555 e sk

TR T T T e e e cf‘y“ _) anw I||||||||||I////

\)

T s

Ab.bulna ‘)@b&d\hﬁhbbx,ywjoﬁh‘,aﬂjb

S
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

o]



I = T

e
IIIIIIIII|II|II|II|II|IIIIIIII|II|II|II|IIIII|IIIII@ |||||||||||||||||l/////

‘)yASCMw\WLA J)l}»iﬁ;d‘).) .\QJ@UL«A ‘)XijCUg.ga_ XY+y:\ aoles 1 )
:P.u)‘\’dﬁch\gx%j
X'+y=\=>y=\—x"
C«madng\@\?g))}wdgy%ﬁp):)ba}?) yd\j)\abgﬁiilé:Xb\ﬂa)\AbLg\jéM@
ij&li\a}ﬂélaﬁd‘&t‘j_)»bwuu ‘)ijy@b'ggg_x‘i‘y\':\ dolea s ¥
el s Y (S S e X
—X+y =V y =V x= y =t +x

Aél&dd_‘)‘)}aj S (/\,—Y‘) 5 (/\,Y‘) “J“LSLQC)JQ;".’. y:iv P"")b X=A d‘)\A’JL"LS\j
(51 2) am o | 6 s bl 515 g ol 2] 2l s 5505 13

G T T T ITAIAN

7/

\)
TR TR T s

408 ) ‘)&b‘-’ﬂ)-\:««eﬂd‘ﬂkﬂ.b-\%@t&@)w% L O =[x+ + x| pb =)

.\:.,S‘,}lw ‘)@L“Jj)‘)}dggcs
e 5 1 f\'\gJ‘AL-EL")*\:fLﬁ ‘);)d“\lﬂt\*"-‘%@‘jﬂ&tﬁ%ﬂ#b—"

V'
y
A
(AR T Y ¥ f o 7 v
/ . > ~—
4 ¥ X ~—
(@) (A

T T T T

o



L e |

—OX—=A X< =Y
f(x)= %x+a -Y<Xx<Y¥ .
\e—YX ¥ <X '

0 F oy e v Y f o x

.&srﬂj\)@t)b},«}).\gs&)bbf(°),f( f),f(f),f(?)dlﬁ)\)jﬁ
[ Y,V] f Jj)[ \‘,0] f aals (u.]\

fle)=Y (o
~-\~5l-:3~§%4e=§v.f(c
..xﬁdumbx)‘l&,\:o)yq\)yj)'c;\bbu}lé\irl.s_o
A X +yT=vo 5) x=|y[+)
e ays
C)y:|x\+\ 5) X=)

.w\oﬂba‘éj‘j@wa@\:_?

F(=0)==Y , f(Y)="¥ (I

e ik slacl aan 1 auls (0

.gmlql:[o,\']o)'lu;f@l:(c

.JJS"G# YM)J \)hX)}?M@U)‘)}N.)G;M“#GUsL’CAb‘J\Q‘dJJ(J
- 52 ‘)Ohkil*.’)'\:-"sp*”) | f@t

dl) fO)=vx" , g(x)=|x

Y

X8 ey
o) F(X)=19 x-r , g(x)=x+Y¥
In) Xx=Y

@<

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v e e



I S

Y
X X#Y X%

@ f(X):{‘~ coy  900=1 x-x
Y xX=Y

Y

D) F(X)=—2, g(x)= X )
VY X

ZHI Ty

S
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

FELEETEREEEEEE TR TR T T @",: Jl:‘w. MJ Ly,

) S0 JUSIL 1 £(x) 4@ @l ol ses ol gn ) w3le gl 5l g0 il b & s J5 o :
g o Jisla<e Sl et cga o Jasla>e Sls sl s a by | youe slasl s dmly @031l 4 g
PIRTY PERgg 91 g

.

ﬁ e ——
—— & |

T TR T R R T R e | ||||||||||||||||”I///
- d 7

RUWIFEW-Jov g(x)=vx-Y h(x)=~/X+Y¥ 5 f(x)=+/X @l:,brsﬂ")&:,;:\ %
Ya E

i . h® Ax+r E

R

—— ¥ Jx E

_— =

LY / E

g Vx ¥

—F Ry 1 o (R E
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIII\\\\\\\s

aly, y=1f(x) b & cul S8 y=1f(x-a) cgl;)\.)}a;Pm)d‘jésu\p;a»w&lbgjb“ﬁw
.;}3»\}&A%JJJW\a<°;\}@%ﬁJL&S\‘a>°J§\.P.,MJU.:S\bX)}a.»;\M\).).\;»\)

o



L A |

T T @ . dl-"'-o | I,
..\S\DMP‘.«)J&}J&J)J y:|X—Y’|}y:‘X+f"3y=|X| C‘y")‘.)}uv E
Ya E

y X+ y [X] . y [x Y| =
o f v Y Y Y f 0 X g

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

et Ll il il F(X) a3l sl s S5 5188 (6 S0 ml 5 1o 505 ey b ot g o Ll 5

mm||nu|un|nn|nu|uunuunnmumu6 W w iy,

e

Sl)lo sl oS o i A g(X) =Y (X) ©) 304 1,900 pb . culoadosls f(x)=sinx gbi=)
e 85 113503 & s e Joor JoaST L silotet s [ 7, 7] 03k 5o 5 sl S o b 50 o
S i L 30 slos 5 szl il

b4 b4
X T |—— || —|T
A\ Y
sinx \
¥sinx Y

I T L



I [ T

L
A g
4 g(x) = Y sinx g
f(x) =sinx g
-n T ~ g R g
f(x) =sinx =
_ \ , :
f(X) 51a 05 516 S h(X) Lo 500 .l sdd ey [ T, ] a}h,;}h(X):;f(x) @l:)\g,ggr =
S.\Jda Cowd & E
A %
F(x) =sinx (x) =sinx =
-7 T -7 T o E
; % > E
h(x)=1 sinx -
||I|||||I||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||l||l|||||||||||||||||||||||||||||||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||\\\\\\\:
W 5l g g Jle sy S a X e 4 S y=—F(X) 5 Y= F(X) b s Slose
35S
4&
y V\—x'
y X -\

o



L e |

: 8%
3%T¢W°‘€Jﬂ}ujﬁi‘f y=f(x) @l:)b,“s&&@ y=af (x) GbJ‘J}d
(0508 Dlsl) 5 90 0 0SB o L BY ) goma slael 55 F(X) 1o 5e3 @>) ;\ (Al

(3508 (LB 3 30k gr po B 2 L Y e sluital )3 F(X) s g e<a<) (o
G908 5 5ba [a) %J;plfw‘oﬁduﬁw)\)@ThX)qufjbﬁ Iz a<e 3 (C
FPSINE- WIORUE S

X &

"‘f“\};u“*‘l'@tﬁ ol By 5y oo cCwd Sy =af(x) 5 y=f(x) @L”,: cbals )
EWP

FOO= =[x+ Y] g1 505 0TS a5 S oy =¥, T3k o 1y F(x) =[x+ Y] 6 51505 =Y
S sy £ (X)==Y[x4Y] 5 f(x)=%\x+r\ s

mmm|un|nn|nuulunlnnmumu6 F Cudlad M i,

\

e —— E

S ey Ly ol 1500 59 5o [ VN auls bl f(x) =[] et =) %

T 7 \ e E

.A:.Sr..u) ‘)LDO\)‘J}AJ).'\U}‘QMQAQ \) f(FX)) f(¥x) G‘y M‘:(Q g
g.\:a)&ua)a-bf(X) Ct)\JF}M\JLf(aX) @U)l)}a})&‘éw:\hgb J)}a)Ja>oJ§‘_Y E
|||||||||||||||||||||||||||||||||||Il||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||\\\\\\=

IIIIIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII@ . IIIIIIIIII|II|II|II/,//

son b TE) 5 £ el Sife s oS o[ FTaubs Ll £ =x+¥ o
S

Slo S aalxluae F(YX)=Yx+¥ .\i.\q.@l:ul;u@ﬁd\j. FOYX) =YX+ F & ol oy

TR e W

b [ Y oelosl F(YX) plaulsamd o y<x <o gmo—F<vx<e S adl

@<



LM‘)‘SW‘Xd‘j &Lﬁ)\m u‘ CL u;\ M\.}) f( )——+f P.:)\.) f( ) CL ‘5‘}’
.\wLu«[A ]UL f(= )CLM‘JAM)J —A<x< Py _\cg:go
Y

X -Y el -Y -\
fx)=x+¥ \ Y Y f

X =Y | -\o ] =Y |-
fF(Yx)=Yx+¥ \ Y Y f

X -A —f -Y -y

X)_x
f(7)—Y+\° \ \ ¥ \
f(Z) f(x
Y ( )
—A —¥ — —

(VY ey ) BX ) gmee slazel 53 F(X) 1o gai G2LB1 L F(YX) 1o 500 5 g a0 SIS 50 &S sbslen
ol oal e & (Y gy L) X yomn slazal 5 F(X) 1 505 Blasl | f(é) s s

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIlIIlIIlIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|I|IIIIIIIIIIII|\\\\

. Sis

cmmbx)fua\.\:.o\);y:f(x))\.s}«subl.jsit‘lau\h'\}:@\)y=f(ax))|.>,u“°<ajf\
y=F(X) o ¢ <a<\sgu)>)‘luﬂnuw y—f(x))\;,u«asdju); sl
M&\?—wﬁtm

™M re

A —T

//IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIl‘\’



A

—J& !

g,

Jo\o-\fw r'.w) y:SinX )‘)}d &5 44 y=Sin§ k) y:SinYX Cl: dLb)‘.)}AJ j.) deﬁu)" g
5 X o slamel jo y=sinX s se (L&) Gasdos wid by =5inYX 1o se 59d 0 0ds & 5 sboles E
el sal s &y X goma slizal 53 Y =SINX s gai (Blul) gaciodesiS b y =sinS Slsse =

\ =

y=sinx E

\7 _x Yn - E

\ =

A =

WL y=sin% y=sinx g

Yn Iin n _ITC TIF_ “ Y‘I_n: Yn Yn > ;

X ¥ Y Y =

Ly =
H|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||\\\\\\\\

T @ - ‘Jm . g,

\

\ \
..‘\S‘bo\aflrpw)j‘)').) f(;X)t f(;X)s f(YX) c\j)f(X) Ct)b}u

Y s §

T o r (¥x =

\ /) \ T/

\\ 1, \\ \ =

SET T e X VA R g
VAR \ /T

blusl 4 1 %

' e I Sl 0| G =
( i T '\‘" ’ mﬁuaaﬁ;r{l\rmxy g
\ " \ I
5 \F Y X 5 ¥ \ ¥ o X =
\ . \ ]! =

. - =

: SR =




L
Ll () pb s, olen f(%x)‘ f(%x)‘ FYX) @l5 20050 0 03 B)ls 50 50 &8 5 bolen g
o (i) jipa b (dota) oS ol

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||6 [ =] E] w iy,
e Z

S o \)@\:};Oﬁ\)brs,.\wﬂwgq\) f(—X)@tdkeL.'pt f(X)=X+Y 6,8 B o by
.A‘"SMJQLMDK:««J

'95)\39‘\{&*-"}4‘:'@\:)-’&\)‘-‘}*5—*

QL‘:‘Z‘D&MJ&&‘)J ‘)GEJJQ-&‘)L’}‘J}“\&)*‘“% I, g(—x) CLTJ.:; g(X)=XY—X @Ud\j._\‘

i @b 4 S | 513505 93 (pl Candoy 5 A4S ne

ZH g nw

S
HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIII||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

L
L dld
:

-

el BY ) pme 4 S F(X) U 1o gai a3 F(—X) w10 500

TR TR e @ . |||||||||||||||||l/////

&:\-‘TW).) f(—X)=|—X—Y‘ )‘J}Q}W‘)W)J [\ ,0] b)la P f(X):‘X—Y‘ Ct)‘.}}v %
(X =Y =X Y] & sl 5) . el ot ey 5 S g

f(X) =|-Xx-Y] F)=|x=Y| g

0 ¥ Y Y \ \ Y X c>= g

5 5 a5 Y gee 4 Casmad F(=X) 5 T(X) L1300 5 g g0 0o S sbolen =

IIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIII|\\\\\

o

1 I



—
~—_

A

e

Gl o o1y blis i 4 g(x) G\:)b,;. =)
(9(2X) 5 00 TIR) ply s by el S 4 \
2 Slslase SIS p 8 uS pani klodd e, YO(X) 9(=%)
S )yl 5SS s

—~ <« 1

o
Xy

L -

L

%

—
—
—
—

|

> < © ©
I —

L

o<

IIIIIIIIIlIlI////

T e T T T T



-
~

—

1

-
<

el s 031y blae S sy = F(x) @L”)\.)}d_"

.%SPM)‘)J;”)'AMA.}‘JG‘_’:)‘J}J

-
<

S

—<

—<

=3

{24

(24

y=—"Ff(x-Y)

-
~

y=1(:%)

—

—

-t

g

{24

(24

y=f(¥x)

L
§

N
TN

y=f(—%x)

be



ﬁ

J.:.SPM) ‘) y=—\~|X—\‘+Y )\J}Nu“'“t’d)&ysr“) ‘) f(X)=|X‘ )‘3}&3 ‘J\;A\_\

) \)a.\...i;o.s\.»@b)\.s}.d Olase ol SS 4wl sadioaly 3 [Saa y= f(X)C’L")\.s}d_Y

YA 5
9(x)=7 1(x) (A
' 9(x)= F(—x) (o
| i g(x)= (™) (¢
T x 9= f(-3x) ©
‘ g(x)=-YF(X) (=
g(x)=f(x+Y) (s

S ey 5 25 @l 1o gl Y
f(x):{‘x‘ —VSX<)
Jx=1y x>y

S ) ) Y == T(YX) 5y = F(=7%) 5 Y= TOYX) ml5 5150 T(X) Lls 508 SS

S oz 1 2 syl S b b ey ¥

Cunns oy s JUS 1L 1500 310155 0 10 1o 50 Q(X) =[x+ Y] =Y 5 F(X)=|x| ST (I
.;))T@a@wlm»bm&ww)cmb

e Sl gBla g gLl g(x)=v=x 5 f(x)=VX (¢

4 S ki SO 5l g 510500 15 G 15w SB0T g(x)=~(x=¥)"+¥ 5 F(x)=x" SI(¢
23p5) Ces 4 Vb vty 086 o a5 F 5 Xy 4 G olSs] s ey 4 s 55 0 e

Y4 b&w&ﬁfﬁgc‘j)bﬁjﬂudﬁ%é -0
blass)) Sldas 318 G b 519 ST bloas sy Sleains
T lelslas il sl cavs & F 55, (a5 5 Jisl 5 oLl
Y ()| "\‘:‘L:‘gd‘j
B Y B N B >
Y
(v,n |
(f, ¥ _(*
o3

T T T T T T T TN



I = T

. f(—x),—f(x),f(%x),f(\’x) ls e canlo gl f(x)=cosx S1_4

Bl 0 &y G Fng a0 53 cpl Al 06,1 0 4 Cod 2oy a> [ox 5 (fx @b salosai N
Dyl an (%) 500 @ 535530 50 SV jes a4 Ol g2 S50 08 4y Lo (p225 a2 0l 50 o

03 pui gr 03l 4 85 F(X) 51550 6,5 51 H(@X) b 5o g @< STV

O a3 ol y g 53 oy e |y T s ilosls LS LY pons 4 i |y Y =X s 2P
- g ‘)a.‘\n‘\'&m:&ctd\h’bvi‘a.)‘.)dfuﬁl:hb\) g

Jbuﬁj‘) C‘j)\.)}w )‘d\MbLMuﬂ\ "’J\-’)\j; y=f(X) )‘.)}A; ‘53) (—/\,f’) M_V %
Dy

\ . =

g(x)=f(-x) (o g(x)=;f(x)(ud\ =

g(x)=yf(x) g(x)=f(x)-Y (C %
‘.,\J@C,M.»Agf)\.s}.d)'\&}g;:g)b}dé..\:.b.scy.’aj.s)}af).s_/\ §

g(x):—%\/x—\ﬂ" , f(x)=x (A %

g(x)=—X(x+¥) =¥ , f(x)=x" (&

g(x)=-v x—%+\ . f(x)=]x| (C %

N
sy

&5 s s Jus!

||||||||||||||||||||||||||||eM i,
e Z

AV 30 51 A s s Sl T o e
‘ﬁs"‘)‘hrgu}ﬂdﬁjdm‘él‘;&?tmMﬁ--‘ﬁ@@\&&e\

ol o) & s \)J’J’J)““C)Bdu‘?’bu"’}"ﬁnyJf.q»c\S\)M'J),\,.._\
B L L Ko VR WU T

t \ Y Y \ 0

v
Y Y

o) et 3 o g5 0 o

p 3% e Sl o 2 6 <l >

ZHEE

REFITRY JOTI e =

[ pe



